

Raportul

Nr. 16

deplasării d-lui Zetea Gabriel, vicepreședintele CJ Maramureș la Bruxelles (Belgia)

Perioada deplasării: 22-27 aprilie 2015

Locul deplasării : Bruxelles (Belgia)

Scopul deplasării : Participarea la Festivalul "Primavara romaneasca" – editia a X-a organizat de casa de cultură belgo-română Arthis, eveniment dedicat culturii și tradițiilor românești, bogăției patrimoniului României, precum și promovării imaginii acesteia ca țară membră a Uniunii Europene

Participanți : Zetea Gabriel - vicepresedintele CJ Maramureș

A mai participat la acest eveniment și Ministrul pentru Dialog Social, Liviu Marian Pop

Rezultate: Festivalul a reunit mai multe evenimente care au înglobat varietatea întregului festival sub egida «Din Transilvania, Crișana, Banat și Maramureș în inima Europei» și a avut ca scop valorizarea acestor patru regiuni din România, a identității lor culturale și sociale. În cadrul festivalului a avut loc lansarea oficială a Delegației Transilvaniei, Crișanei, Banatului și Maramureșului pe lângă Uniunea Europeană, un proiect inițiat de europarlamentarii Victor Negrescu și Emilian Pavel care va asigura reprezentare directă la nivelul Uniunii Europene a zonei de vest a României. Delegația va promova valorile culturale și oportunitățile economice prin evenimente periodice.

Festivalul a prezentat numeroase standuri, expoziții și artiști de renume, veniți special din aceste patru regiuni din România. Meșterii populari au prezentat creațiile lor: oua încondeiate, ceramică, costume tradiționale, pictură pe sticlă și pe lemn

Maramureșul a fost reprezentat printr-un stand atelier și expoziție costume populare - Bizău Ileana, costume din Valea Izei, stand-expoziție cu creații contemporane și textile, zgărdane, brățări - Ana Păpăruză, expoziție de fotografii din zona Maramureșului - Săteanu Felician și Tudorel Ilie și stand de promovare a turismului maramureșan – Asociația Euro – Mara Events.

Zetea Gabriel

Vicepreședintele Consiliului Județean Maramureș

